
 

Financial Accounting (Λογιστική-Χρηματοοικονομική Λογιστική) - ΚΕΛΕ
Κέντρο Λογιστικών Εφαρμογών 

Σκοπός: Να αναπτύξετε τις γνώσεις και να κατανοήσετε με πρακτικό τρόπο τις βασικές αρχές και τεχνικές
της χρηματοοικονομικής λογιστικής, της καθημερινής λειτουργίας ενός λογιστηρίου επιχειρήσεως
διπλογραφικής μεθόδου, καθώς και να αποκτήσετε άριστη τεχνική κατάρτιση στις λογιστικές εγγραφές και την
εκπόνηση των βασικών χρηματοοικονομικών καταστάσεων.

Τι θα μάθετε με την ολοκλήρωση του σεμιναρίου:

πώς να καταχωρείτε, να ελέγχετε και να αναλύετε τις καθημερινές συναλλαγές μιας επιχείρησης.

πώς να ελέγχετε ένα ισοζύγιο, να εντοπίζετε και να διορθώνετε τα λάθη.

πώς να ετοιμάζετε απλές ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις.

τα ποιοτικά χαρακτηριστικά της πληροφόρησης ώστε να είναι χρήσιμη.

τον σκοπό και τον ρόλο των χρηματοοικονομικών αναφορών (financial reporting).

την πρακτική και τη σύνδεση της διπλογραφικής μεθόδου και των λογιστικών συστημάτων

(εμπορικής διαχείρισης-λογιστικής).

προετοιμασία των βασικών οικονομικών καταστάσεων μίας ΑΕ/ΕΠΕ και λοιπών εταιριών.

ανάλυση των οικονομικών καταστάσεων.

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα σας προετοιμάζει επίσης για τις εξετάσεις του ACCA για το F3 - Financial
Accounting, το ένα από τα τρία μαθήματα που χρειάζεστε για να αποκτήσετε το ACCA Diploma in Accounting and
Business. 

Γιατί ACCA με το ΚΕΛΕ; Σε τι διαφέρει από άλλα επαγγελματικά σώματα για λογιστική;

Το ACCA είναι το Νο1 διεθνώς αναγνωρισμένο σώμα ορκωτών λογιστών, με παρουσία σε 181 χώρες,
διασφαλίζοντας ότι οι δεξιότητές σας θα είναι περιζήτητες και αναγνωρισμένες σε διεθνές επίπεδο.

Πάνω από 19.000 εργοδότες μόνο στην Ευρώπη αναζητούν στελέχη με πιστοποιήσεις του ACCA σήμερα
(https://jobs.accaglobal.com/jobs/europe/#browsing).

Το ΚΕΛΕ ως Silver Learning Partner και επίσημο εξεταστικό κέντρο του ACCA, σας διασφαλίζει κορυφαίο επίπεδο
διδασκαλίας, απαράμιλλο επίπεδο στήριξης κατά τη διάρκεια των σπουδών σας και μεγάλη ευελιξία, ώστε το
πρόγραμμα σπουδών να είναι συμβατό με τις επαγγελματικές υποχρεώσεις και την προσωπική σας ζωή.

Στο ΚΕΛΕ εισάγουμε τη σύγχρονη γνώση στο λογιστικό επάγγελμα.
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Κάνουμε το ACCA προσιτό και εύκολο.
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